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Коротка анотація до курсу:   

Метою навчальної дисципліни «Аналіз та прогнозування злочинності» є надання 

здобувачам вищої освіти правових знань з дослідження та прогнозування результатів 

злочинності в Україні та світі як одного із важливих шляхів впровадження функції МВС 

України щодо організації інформаційно-аналітичного забезпечення роботи правоохоронних 

органів. 

Завдання навчальної дисципліни полягає у ознайомленні з проведенням інформаційно-

дослідницької роботи правоохоронними органами; групуванням довідково-інформаційних 

фондів; проведенням оперативно-дослідницьких та криміналістичних обліків; проведенням 

обрахунку персональних даних; у рамках своїх повноважень створенням статистичної 

інформації; реалізацією режиму доступу до інформації; визначенням головних напрямів 

становлення науки і освіти з проблем діяльності правоохоронних органів; участю у вирішенні 

певних наукових, науково-дослідних, кримінологічних і соціологічних розробках, а також 

формуванням за їх підсумками науково-практичних рекомендацій, методичних пропозицій 

щодо покращення діяльності правоохоронних органів. 

 

1. Схема дисципліни  

№ з/п Тема 

Тема 1 Поняття, види та методика кримінологічного аналізу злочинності. 

Тема 2 Наукові засади кримінологічного аналізу злочинності. 

Тема 3 Теоретико-прикладні засади аналізу детермінації злочинності: аналітика, 

прогностика. 

Тема 4 Теоретико-прикладні засади кримінологічного аналізу особистості злочинця. 

Тема 5 Теоретико-прикладні засади аналізу індивідуальної злочинної поведінки. 

Віктимологічний аналіз. 

Тема 6 Кримінологічний аналіз стану і тенденцій віктимізації. 

Тема 7 Теоретико-прикладні засади кримінологічного прогнозування. 

Тема 8 Кримінологічний аналіз стану злочинності в Україні. 

Тема 9 Поняття, завдання і види кримінологічного планування. 

Тема 10 Значення кримінологічного планування попередження злочинності в 

діяльності органів поліції. 

 

 

 



 

2. Формат курсу:  

Очний/Змішаний. 

 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  

Інтегральна компетентність: 

Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері 

правоохоронної діяльності. 

Загальні компетентності: 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 

Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

Здатність приймати обгрунтовані рішення. 

Здатність працювати в команді. 

Здатність реалізувати свої права і обовʼязки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку. 

верховенства права, прав і свобод людини громадянина в Україні. 

Спеціальні компетентності: 

Усвідомлення функцій держави, форм реалізації.  

Дотримання основних принципів реалізації правоохоронної функції держави. 

Здатність професійно оперувати категоріально понятійним апаратом права правоохоронної 

діяльності. 

Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань та 

навичок у професійній діяльності. 

Фахові компетентності: 

Здатність застосовувати нормативно-правові акти у діяльності підрозділів поліції. 

Здатність ефективно взаємодіяти з громадськими формуваннями, органами місцевого 

самоврядування, соціальними службами для забезпечення прав людини. 

Знання методів превенції правопорушень у надзвичайних ситуаціях, при охороні громадського 

порядку, в умовах воєнного конфлікту або тимчасової окупації. 

Здатність запобігати конфліктам інтересів і недопущення порушень прав людини через власну 

поведінку. 

 

4. Результати навчання:  

Розуміти історичний, економічний. технологічний і культурний контексти розвитку 

правоохоронної діяльності. 

Організовувати культурний діалог на рівні, необхідному для ефективної професійної діяльності. 

Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її 

Формулювати перевіряти гіпотези, аргументувати висновки. 

Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально відповідальної свідомої 

діяльності у сфері правоохоронної діяльності. 

Здійснювати координацію діяльності субʼєктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а 

також комунікацію з фізичними та юридичними особами своєчасного реагування на 

кримінальні злочини, адміністративні правопорушення та події. 

Організовувати заходи щодо режиму секретності та захисту інформації.  

Вміти оцінювати обстановку, потенційних загроз тa викликів. 

Прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противник, вживати заходів з 

метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень 

 

 

 



5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  

Лекції  26/6 

Семінарські заняття   24/4 

Самостійна робота  97/138 
 

6. Технічне й програмне забезпечення /обладнання – мультимедійне забезпечення 

7. Неформальна освіта - передбачена 
 

8. Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 10 балів). Перескладання 

модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ/Факультету за наявності поважних причин 

(наприклад, лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  

використанням мобільних девайсів).  
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